



Уже несколько лет Белгородская региональная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации активно участвует в оказании гуманитарной помощи педагогам Донбасса, в развитии профсоюзного движения, в установлении дружеских отношений с профсоюзными организациями работников образования и науки самопровозглашённых республик.

В канун Нового 2018 года из средств региональной организации Профсоюза приобретено 300 новогодних подарков для детей работников образования Луганской Народной Республики.

В ходе новогодних представлений подарки детям работников образования прифронтовых городов ЛНР вручили исполняющий обязанности министра образования и науки ЛНР Сергей Цемкало и председатель Республиканского комитета Профсоюза работников образования и науки ЛНР Олег Коваль, по словам которого данная акция проходит в рамках работы Интеграционного комитета «Россия – Донбасс».

**Максим ЧАБЛИН,**

заведующий организационным отделом аппарата  
Белгородской региональной организации Профсоюза





